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A 2007-es költségvetés a felelősség költ-
ségvetése. A célok egyértelműek: 

a hiány leszorításával visszatérni a fenn-
tartható egyensúlyi pályára,

a pazarlóan működő elosztórendszerek át-
alakításával növelni az igazságosságot, 

az Új Magyarország fejlesztési program 
megindításával elkezdeni a következő évti-
zed legnagyobb beruházásait.

Az ellenzék rövid távú, politikai érde-
kei azt diktálják, hogy a megszorítások-
ról beszélve eltakarja a célt: az Új Ma-
gyarországot. Olyan ez, mintha egy szü-
lő mindig csak az oltás fájdalmát taglal-
ná a gyerekének, az egész értelmét, célját 
viszont nem.

A valóság ezzel szemben az, hogy min-
den mai áldozatvállalásnak, minden átme-
neti nehézségnek értelmes célja van, és ez 
a cél sokkal-sokkal több az államháztar-
tási hiány fokozatos lefaragásánál. Ahhoz 
talán a megszorítás is elég lenne. A re-
form azonban ennél többhöz kell.

Megkezdődött a 2007 évi költségvetés vitája
Sokan kérdezik, mi a legjobb válasz a jelenlegi belpolitikai helyzetre? Hogyan tér-
het vissza az élet mielőbb a rendes kerékvágásba? Szerintünk csak egyetlen jó vá-
lasz adható erre: felelős és aktív kormányzással. Azzal, ha van bátorságunk és 
szakmailag hiteles programunk is az ország pénzügyeinek egyensúlyba hozásához.  
Azzal, ha az igazságtalanul, ráadásul pénznyelő módjára működő állami rendsze-
reket megreformáljuk. És azzal, ha az Uniótól lehívható 8000 milliárdnyi fejlesztési 
pénzt nem elköltjük, hanem beruházzuk. Mi ezt a választ adjuk. Egyensúly, reform, 
fejlesztés – ez a válaszunk a rendetlenségre.  És ez a célja Magyarország jövő évi 
költségvetésének is. A 2007-es büdzsének, amely a felelősség költségvetése.

Hiszen nekünk több a célunk annál, hogy 
minden ugyanúgy menjen holnap is, mint 
az elmúlt 17 évben. Mi igazságosabb, sike-
resebb, élhetőbb országot akarunk. Min-
denkinek – annak is, aki nem érezhette 
magát a rendszerváltás nyertesének.

Az elkövetkező időszak három fontos ele-
me ezért úgy épül egymásra, mint egy erős 
épület három szintje. Az egyensúly a biztos 
alap, a reformok a falak, a tető pedig nem 
más, mint a fejlesztés, amely élhetővé, biz-
tonságossá, késszé teszi az új házat.

Ez a felzárkózás, ez az Új Magyarország 
építésének a menetrendje. A ház egyik nél-
kül sem volna teljes és biztonságos otthona 
a benne élőknek. Sem kihagyni nem lehet 
egyik szintet, sem átugrani: csak ebben 
a sorrendben építkezhetünk. 

Mindennek az alapja az egyensúly. Ebben 
a költségvetésben pedig a vágyak és a lehe-
tőségek végre egyensúlyba kerültek. Ez a 
költségvetés a felelősség költségvetése.

A jövő évi költségvetésen jól látszik, 

hogy a takarékoskodást az állam önmagán 
kezdte. Nincs még egy kormány, amely ilyen 
komoly megszorítást hajtott volna végre a po-
litikán és az államon, mint a mostani. 

Az állam működésén túl megreformáljuk 
az egészségügyet és az oktatási rendszert 
is azért, hogy az egyensúly és a fejlődés ne 
csak gyors legyen, de tartós is.

Ez a költségvetés őszinte költségvetés 
lesz, őszintébb, mint bármelyik korábbi. 
A politikai kishitűségből, vagy bürokratikus 
kényszerből korábban elkövetett kisebb-na-
gyobb trükköknek nincs helye benne. 

Ebben a költségvetésben csak a valóság 
van: az, amit meg lehet tenni és az, amit 
meg kell tenni a magyar emberek és a ma-
gyar vállalkozások érdekében.

A hiány az ez évi GDP arányos 10,1 szá-
zalékról jövőre 6,8 százalékra mérséklő-
dik, és megalapozza az utat, hogy 2009-re 
3 százalék közelébe kerüljön a deficit.

A jövő évi büdzsé a konvergencia prog-
ram ikertestvére. A költségvetés a magyar 
felzárkózási programon alapszik, amelyet 
Brüsszelben kedvezően fogadtak, s amely-
nek egyre pozitívabb a visszhangja az elem-
zők és a befektetők körben.

Fontos tudni, hogy a hitelesség további 
erősítése szempontjából a jövő évi költség-
vetés legalább olyan jelentősséggel bír, mint 
a konvergencia program. Sem ennek, sem 
annak a céljait nem adjuk fel, következete-
sen végrehajtjuk őket lépésről-lépésre. 

Nem azért, mert az van ked-
vére Brüsszelnek, hanem azért, 
mert az van hasznára Magyar-
országnak.

Ezért felelőtlenség, ha politi-
kai önzésből bármelyik magyar 
politikus, vagy politikai erő ve-
szélyezteti ezt a nagy lehetősé-
get, ezt a ziccer-helyzetet, ami 
Magyarország előtt áll…

Őszintén beszéltünk már ko-
rábban is arról, hogy az ország 
az elmúlt években megszokott 
életszínvonal-növekedéshez ké-
pest két szűk esztendő elé néz. 
Ebben a két évben, több felelős-
ségre és nagyobb áldozatra van 
szükség minden magyar polgár 
részéről. 

A beruházások, a fejleszté-
sek terén viszont hét bő eszten-
dő elé nézünk: a következő hét 
évben minden megtakarított 
forintunkra ötször annyi fej-
lesztési forrás jut. 

Magyarország évente több 
mint 1000 milliárd forintos 
forráshoz jut, ha annak fel-
használásához biztosítani tud-
ja a saját hozzájárulást.

Ez azt jelenti, hogy az uniós 
költségvetési ciklus végéig össze-
sen 8000 milliárd forintot költhe-
tünk majd az ország modernizá-
ciójára. Ebből az összegből min-
den magyar emberre 800 ezer 
forintnyi fejlesztés jut.

Földesi Zoltán az MSZP or-
szággyűlési képviselője


